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                                                                                                    DISTRICT 114-M  AUSTRIA

Presse-Information 
Lions Club Linz PRIMAVERA

Linz, im Juli 2014
Lions Primavera Damen helfen Kindern

Dreifache Vorpremiere zugunsten Charity

Am 1. Juli wurde eine dreifache Vorpremiere zugunsten eines Charity Projektes für Kinder gefeiert: Die Incoming-Präsidentin 2014/2015 des Lions Club Linz PRIMAVERA Christine Weixelbaumer und der neue Intendant des Theatersommers Haag Christoph Wagner-Trenkwitz, haben sich zusammengetan und widmen den Reinerlös die Vorpremiere des neuen Stücks „Zerbinettas Befreiung“ im Theatersommer einem guten Zweck: „Charity und Kultur zugunsten Kindern bilden so eine perfekte Symbiose“ so Weixelbaumer.

Die neue Präsidentin des Lions Club Linz PRIMAVERA Christine Weixelbaumer hat allen Grund stolz auf ihren tatkräftigen Damen-Club zu sein: „Gemeinsam ist es uns gelungen, für die Vorpremiere von Zerbinettas Befreiung über 400 Karten zu verkaufen. Alle Einnahmen – inklusive die des mit Hilfe von Teesalon Lady Madame Wu organsierten und von Edith Buchegger liebevoll dekorierten Sektstandes – werden ausnahmslos dem Charity-Projekt zugunsten benachteiligter Kinder zugeführt. Danke an die großzügigen Sponsoren, die vielen kulturbegeisterten Thetarebesucher und meine fleißigen Club-Kolleginnen.“ Beim Kulturgenuss gesichtet wurden unter anderem: Robert Kastil (Rosenbauer), Gerd Mirtl (Wirtschaftsprüfer), Catharina Trierenberg (Trierenberg Holding), Hartmut Staltner (Bank Austria), Leopold Pöcksteiner (AMAG), Johann Grünberger (OÖ Ferngas), Wolfgang Steinlechner (Architekt), Johann Penzenstadler (Spängler Bank), Monika Strasser (Politologin und Biobäurin), Ralf Wipplinger (ÖAMTC) und Designer Gottfried.
Bild

1- Lions-Präsidentin Christine Weixelbaumer mit Theatersommer Haag Geschäftsführerin Maria Reitzinger und Intendant Christoph Wagner-Trenkwitz mit Begleitung.
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